



Для немедленной публикации: 22.08.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБНОВИЛА РУКОВОДСТВО ПО COVID-19 ДЛЯ ШКОЛ

Департамент здравоохранения опубликовал новые рекомендации для школ K-12

Учащимся, подвергшимся воздействию COVID-19, больше не требуется соблюдать карантин

Обновленные рекомендации и часто задаваемые вопросы доступны [здесь](#)

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила об обновленных рекомендациях по COVID-19, соответствующих новым рекомендациям центра по контролю заболеваний, так как дети, учителя и сотрудники школ по всему штату готовятся к возвращению в школу в ближайшие недели. В связи с расширением доступа к информации о COVID-19, вакцинации, тестировании и лечении, штат Нью-Йорк обновляет информацию о мерах реагирования, чтобы все студенты, учителя и преподаватели могли безопасно вернуться в классы в следующем месяце. Ознакомьтесь с обновленным руководством и часто задаваемыми вопросами можно [здесь](#).

«Уже в первые, самые неопределенные дни пандемии нью-йоркские школы, учителя и родители принимали меры, чтобы обеспечить продолжение обучения и безопасное возвращение в классы, — **сказала губернатор Хокул**. Сегодня мы следим за тем, чтобы рекомендации штата и федеральные рекомендации были согласованы, чтобы учащиеся и педагоги могли с уверенностью войти в класс и провести безопасный, здоровый учебный год. Мы доводим эту информацию до родителей, школ и следим за тем, чтобы наши дети были там, где они должны находиться этой осенью. Мы знаем, что обучение в стенах учебного заведения ничем не заменить, и мы собираемся сделать так, чтобы этот год был совсем другим».

Штат Нью-Йорк добился существенного прогресса в борьбе против вируса COVID-19. Именно благодаря этим постоянным усилиям школы могут обеспечить безопасную учебную среду, расширить доступ к тестированию на COVID-19 и гарантировать, что персонал, учащиеся и их семьи получают доступ к ресурсам, необходимым для безопасного пребывания в школе.

Руководитель Департамента здравоохранения штата Нью-Йорк (New York State Department of Health) д-р Мэри Т. Бассетт (Dr. Mary T. Bassett):

«Благодаря героической работе наших педагогов, дети по всему Нью-Йорку смогли безопасно вернуться в классы. Новые рекомендации позволят школам и округам более гибко подходить к организации очного обучения в новом учебном году. Я благодарю губернатора за ее лидерство в нашей совместной работе по обеспечению безопасности наших классов».

Стратегии смягчения последствий COVID на 2022-2023 учебный год

Карантин:

- Центр CDC больше не рекомендует вводить карантин, кроме как в местах скопления людей с высоким риском заражения.
 - Центр по контролю и профилактике заболеваний рекомендует всем людям с известным или предполагаемым контактом с COVID-19, независимо от статуса вакцинации или истории предыдущего заболевания COVID-19, следовать [текущим рекомендациям Центра по контролю и профилактике заболеваний](#), которые включают в себя использование [хорошо прилегающей маски](#) или респиратора в течение всего 10-дневного периода и прохождение тестирования по крайней мере через 5 дней после тесного контакта или раньше, если появятся [симптомы](#).

Оставайтесь дома, если заболели или наблюдаете симптомы

- Центр CDC по-прежнему рекомендует людям оставаться дома во время болезни. Любому учащемуся или сотруднику с симптомами респираторных или желудочно-кишечных инфекций, такими как кашель, лихорадка, боль в горле, рвота или диарея, необходимо оставаться дома.
- Людям с симптомами COVID-19 рекомендуется пройти тестирование как можно скорее после появления [симптомов](#). Люди, [подверженные риску тяжелого течения заболевания](#) COVID-19 с положительным результатом теста, должны сразу же проконсультироваться с врачом для получения возможного лечения, даже если их симптомы выражены слабо.
 - Если тест на COVID-19 положительный, и у человека нет постоянного лечащего врача, можно пройти обследование на предмет лечения, позвонив по телефону 1-888-TREAT-NY или посетив [Веб-сайт доступа к терапевтическим препаратам ExpressCare от COVID-19 штата Нью-Йорк](#).
- Людям с симптомами, ожидающим результатов теста на COVID-19 или имеющим положительный результат тестирования на COVID-19, необходимо следовать [рекомендациям центра CDC по изоляции](#).

Изоляция

- Людям с положительным результатом теста на COVID-19 или ожидающим его результатов, необходимо оставаться дома и следовать [Рекомендациям центра CDC по изоляции](#). Изоляция может быть прекращена в зависимости от того, насколько серьезными были симптомы COVID-19.
При отсутствии симптомов изоляция может быть прекращена по истечении пятого дня.
-При наличии симптомов изоляция может быть прекращена по истечении пятого дня, если у человека на протяжении 24 часов не наблюдалось повышенная температура (без применения жаропонижающих препаратов) и симптомы улучшались.
-После окончания изоляции при улучшении самочувствия (отсутствие температуры без применения жаропонижающих препаратов и улучшение симптомов) рекомендуется носить маску в течение 10 суток.
-Для прекращения изоляции не требуется тестирование на антигены; однако некоторые школы могут внедрить использование «[стратегии на основе тестов](#)», чтобы потенциально сократить время использования маски после изоляции.

Эти рекомендации основаны на строгом и многостороннем подходе Нью-Йорка к борьбе с COVID-19 и смягчению его последствий. На прошлой неделе губернатор Хокул объявила о возобновлении [программы вакцинации от Covid-19 #Vaxtoschool](#), в рамках которой в ближайшие недели будет развернуто более тридцати временных пунктов вакцинации по всему штату, и в ближайшем будущем количество пунктов будет увеличено.

В марте губернатор [отменила требование штата об обязательном применении масок в школах](#). Это решение было основано на тенденциях в ключевых показателях COVID-19, демонстрирующих значительный прогресс Нью-Йорка в вакцинации и снижение числа случаев заболевания.

По мере того, как в Нью-Йорке наступает осенний сезон, штат и Департамент здравоохранения будут продолжать предоставлять родителям и опекунам жизненно важные ресурсы, а также продолжать активное тестирование и вакцинацию.

Вакцинация против COVID-19 по-прежнему остается ведущей стратегией общественного здравоохранения для предотвращения тяжелых заболеваний. На сегодняшний день каждый житель [6 месяцев и старше](#) имеет право на вакцинацию от COVID-19 .

Все школьники в возрасте 5 лет и старше [имеют право на ревакцинацию](#). К ним относятся лица, прошедшие полный курс вакцинации и не получившие

дополнительной прививки в этом календарном году. Школам рекомендуется продолжать информировать о вакцинации против COVID-19 сообществе, где они находятся.

Родители и опекуны могут получить дополнительную информацию о вакцинации от COVID-19, посетив нашу страницу [Часто задаваемые вопросы](#).

В дополнение к вакцинации как передовой практике, [тестирование](#) дает возможность обеспечить лечение лицам, имеющим положительный результат тестирования. Это позволяет школам смягчить распространение COVID-19 среди населения. Школам и далее будут предоставляться ресурсы для проведения тестирования среди школьников.

Следование этому руководству поможет школам сотрудничать с местными департаментами здравоохранения для обеспечения безопасного очного обучения, сохраняя при этом большую гибкость для удовлетворения потребностей местного сообщества по мере изменения уровня заболеваемости COVID-19.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418